

惠民车展倒计时 今夏最“嗨”的汽车嘉年华

6月27-29日 海口会展中心(万绿园旁)

今天,距离2014海报集团六月惠民车展开展仅剩3天时间,据主办方工作人员介绍,目前,此次惠民车展各项工作也已经进入最后的冲刺阶段,6月27日-29日,海报集团将为海口市民呈现一场空前盛大的汽车盛宴。在此次车展上,除了有一大批精品“名驹”齐亮相之外,现场还准备了许多互动活动,让市民领略汽车风暴的同时收获礼品,满载而归。

主流品牌汇聚 名车新车齐亮相

六月惠民车展自启动以来得到了广大汽车经销商的鼎力支持,展位供不应求。据了解,此次惠民车展有

超惊喜的价格 购车即享豪礼

六月,各大汽车品牌将迎来半年冲量让利的节点,显而易见,选择在这个时候购车可以享受比平时更多的优惠,无论是单位还是个人,到惠民车展来买车都是明智之举。虽然各品牌让利幅度有所不同,但是车商一致承诺,不但会给出最实惠的价格,还会送上

贴心大礼包,让您满意而归。

便捷舒适 购车休闲两不误

六月惠民车展主会场设在海口会展中心(万绿园旁),展馆位于滨海大道黄金地段,市区可乘坐8路、13路、29路、39路、42路、43路、65路等多条公交路线到达,在海口会展中心站下车即可。会展中心拥有超大停车场,对自驾前往的市民而言,也不用为停车位发愁。

此次车展展览面积超6000m²,其中室内展出面积近5000m²,空调全覆盖,让您可以舒适看车、选车、购车。同时,展馆内还设有餐饮休闲区,其

他功能也一应俱全,六月惠民车展将是今夏最舒适的车展!

幸运抽奖 上千好礼等你来拿

除了超惊喜的购车优惠,主办方还将在车展现场举办幸运大抽奖。车展期间,每天将进行两场抽奖活动,分别设在上午11:00-12:00和下午15:00-16:00,奖品依次为车载冰箱、挂烫机、车载整理箱、充电宝、洗车套件、野餐垫等,都是主办方为大家精心挑选的实用上好礼品,共计上千份,平均每场抽出近170份,中奖率极高,让您在选好爱车之余把幸运一并带回家!

【奖品设置】

- 1、一等奖:挂烫机/车载冰箱(奖品随机,共计10名)
- 2、二等奖:充电宝/野餐垫/车载整理箱/洗车套件(奖品随机,共计280名)
- 3、三等奖:汽车点火器电源转换/汽车前挡风遮阳板(奖品随机,共计670名)

【抽奖细则】

- 1、所有奖品均从入场券中撕下抽奖券抽取产生,请观众在门票抽奖券认真填写姓名、手机和身份证号码,入场后将抽奖券沿虚线撕下放入抽奖箱中。
- 2、每天抽取2轮,抽奖时间:11:00-12:00;15:00-16:00,现场随机抽取,现场公布获奖号码,现场兑奖各等级奖品。如果获奖者不在现场,则电话通知,请于2014年7月2日前到海南日报综合大厦一楼领取奖品,逾期视为作废。

【领奖须知】

获奖者可凭借有效身份证件,购买的入场券(保留票根),领取奖品(赠票无效,假票无效,复印无效)。

海报集团6月惠民车展拥有抽奖规则最终解释权。

第三代飞度 美源游艇码头 劲酷登场

本报讯 6月21日,在海口美源游艇会,由广汽本田海口嘉翔店和广汽本田琼山大道店联合举办的第三代飞度试乘试驾会,吸引了广大80后年轻潮人,活动现场成功订购了36台车。

活动方特别为当天到场的180位客户准备了飞度空间大挑战的游戏环节。现场堆放了生活中常用的各种物品,客户分两组进行比赛,在限时两分钟内,看哪位客户能够填充后备箱的纸盒数多,而且填充完后能顺利关上后备箱门,多者获胜,即可收获特别的奖品。

试驾会还请来了海南地区专业优秀的车手现场指导试驾事宜,开着炫酷的飞度,来一个炫酷的漂移,在太阳的映射下,飞度明艳的颜色显得更加动人、亮眼。活动现场客户朋友们玩得非常开心,一位获奖者兴奋地说,飞度内部空间真的很大,没想到可以堆放这么多东西。

据了解,第三代飞度(FIT)延续了Honda独创的MM理念,即人乘坐的空间最大化(MAX)、机器占用的空间最小化(MIN),营造出两厢车史无前例的宽敞空间。

在设计方面,采用了Honda全新的设计语言,完美演绎了激动人心的“Exciting H design”。动力方面,第三代飞度(FIT)搭载Honda第三代动力总成技术Earth Dreams Technology(地球梦科技)的1.5L直喷DOHC i-VTEC发动机,最大功率达96kW/6600rpm,最大扭矩为155N·m/4600rpm,动力性能居同级别车型之首。



大切诺基“柴驰天下” 牧马人登陆海南

本报讯 6月21日,海南安桥克莱斯勒4S店举办了Jeep重量级车型大切诺基柴油版和牧马人的新车发布会。

据介绍,2014款Jeep大切诺基柴油版装载了3.0TD涡轮增压柴油发动机。该发动机拥有多项技术专利,最高压缩比可到16.5:1,与之匹配的汽油泵可瞬间喷出高达29000PSI的压力,其最大功率为179kW/3600rpm,最大扭矩为570N.m/2000rpm。经过实测,大切诺基柴油版等速油耗仅有8.3升,续航里程超过了1400公里。在内



饰方面,大切诺基柴油版所使用的材质有了很大提升,整体表面采用柔软光滑的发泡材料,其豪华感与精致感是以往的JEEP车很难见到的。

此次上市的牧马人柴油版装备了更强劲、更高效的动力总成,配备Command-Trac机械分时四驱系统,具备四种选择模式。驾驶者可根据路况自行判断并选择驱动模式,通过手动接通或断开分动器来切换两轮或四轮驱动模式,加之中央差速锁的存在,为车辆提供优秀的通过能力。整车还配备设

2003至2013年是东风日产发展的第一个十年。在这十年间,东风日产从一个年销量不足10万辆的车企,迅速成长为具备百万产销体系的主流企业。2014年第一季度,东风日产更是交出了累计500万辆产销量的成绩单。然而,东风日产的目标是到2018年,进入“乘用车行业第一集团领先地位”,实现市场占有率名列前三的目标。百万销量已经是过去时,挑战下一个十年,东风日产将去哪儿?

“我为客户做什么”全员大讨论是2013年东风日产所有部门全员开展的实践活动。围绕着该活动,每个部门要落实产生了多少课题,解决了哪些问题,具体

改善对策是什么。它明确从消费者、经销商、员工和供应商四个方面着手,通过全价值链优化,提升服务效率与质量,最终达成令终端客户满意的目标。

2014年是东风日产新十年的开局之年,很多人都很关心这个一直在创新求变、奋发有为的企业将会去哪?对此,东风日产负责人表示,“作为一个企业,首先必须有使命感和理想。更重要的是,新十年我们要在做法上突破,在战略上突破,在角色上突破,用创新思维、整合资源的体系力和追求客户满意度的意识,把东风日产打造成为一个有情怀、有责任、有担当、有理想的中国高品质汽车企业。”

新十年, 东风日产去哪儿

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善
愛國敬業誠信友善

丁东

中华文明 生生不息

上海丰子恺旧居陈列室

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善
富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善



蔚县 袁文剪纸